
T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s 4.12

EUROPESE PROJECTIEBOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

16-229 STORDEUR leuven 17.05.2017geplot opedibo engineering model

3920 Lommel - België

Fax: +32 (0) 11 / 54 61 86
Tel: +32 (0) 11 / 54 11 59

info@edibo.be

Industriezone Maatheide 1302

ALGEMENE AANNEMER

http://www.edibo.beINDUSTRIËLE GEBOUWEN

1399x841
Formaat:

1 17.05.2017ADUpdate details
Revisie datumRevisie omschrijving Gewijzigd doorRev. no.

F.G. + A.D.

Nieuwbouw toonzaal & garage / Drankenhal / Klimzaal

Groep Pashuysen / Van Craenenbroeck / De Stordeur

6e Afd. Sectie D NR 138/Y

Aarschotsesteenweg 110

Opdracht:

Opdrachtgever:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Bouwplaats:

03.05.2017

zie aanzicht (-en)

3000 Leuven

Status:

16229
Tekening:

Projectnummer:

Aanzichten staal – fase 3

DETAIL C

B

BA

A

K

J

H'H

F

E

C'C

A'
A

4321

NIV + 000
1:150

D D

EE

CC

19760

16300

13110

9500

6200

0

dsn A - A
1:75

K J H'H F E C'C A' A

16300

13110

9500

6200

19760

16300

13110

9500

6200

00

dsn B - B
1:75

IGDBA"A'A JH'HFEC'CA'A KK

16300

19760

16300

13110

9500

6200

13110

9500

6200

0

4

0

4 3 2 1
dsn C - C

1:75

19760

16300

13110

9500

6200

4

0

4321
dsn D - D

1:75

62006200

00

dsn E - E
1:75

44 3 2 1

dsn 1
1:15

dsn 2
1:15

dsn 3
1:15

dsn 4
1:15

dsn 5
1:15

dsn 6
1:15

dsn 7
1:15

dsn 8
1:15

dsn 9
1:15

dsn 10
1:15

dsn 11
1:15

dsn 12
1:15

dsn 13
1:15

dsn 14
1:15

dsn 15
1:15

dsn 16
1:15

dsn 17
1:15

dsn 18
1:15

dsn 19
1:15

dsn 20
1:15

dsn 21
1:15

dsn 22
1:15

dsn 23
1:15

dsn 24
1:15

dsn 25
1:15

Detail B , 1:15

Detail A , 1:15

dsn 26
1:15

dsn 27
1:15

dsn 28
1:15

A'

4

Detail C , 1:15

Principe bevestigingen
1:10

K159 B457/12.5
bovenzijde voetplaat = -500 mm
onderzijde voetplaat = -515 mm

K159 B457/12.5
bovenzijde voetplaat = -500 mm
onderzijde voetplaat = -515 mm

PK71 UNP140
bovenzijde voetplaat = -500 mm
onderzijde voetplaat = -515 mm

K158 B457/12.5
bovenzijde voetplaat = -500 mm
onderzijde voetplaat = -515 mm

K161 B457/12.5
bovenzijde voetplaat = -500 mm
onderzijde voetplaat = -515 mm

DK20 K100/3
bovenzijde voetplaat = -500 mm
onderzijde voetplaat = -515 mm

DK19 K100/3
bovenzijde voetplaat = -500 mm
onderzijde voetplaat = -515 mm

DK19 K100/3
bovenzijde voetplaat = -500 mm
onderzijde voetplaat = -515 mm

DK20 K100/3
bovenzijde voetplaat = -500 mm
onderzijde voetplaat = -515 mm

+10200 mm

+370 mm

SG291 K200/120/6

PLST153 BLL150*100*3

SG291 K200/120/6

RK57 K200/120/6

PLST158 BLL140*100*3

PLST142 BLL140*100*3

SG277 K150/6

2x VULPL37

SG307 K150/6

C28

PR4 L90/9

C51

+850 mm

+5105 mm

+3070 mm

2x VULPL56

2x VULPL48

2x VULPL56

2x VULPL47

2x VULPL48

2x VULPL48

28

28

27

27

26

26

+8925 mm

2x VULPL372x VULPL372x VULPL372x VULPL372x VULPL372x VULPL372x VULPL372x VULPL37

SG270 K150/6

SG225 K200/120/6

PLST154 BLL140*100*3

SG208 K150/6

SG196 K150/6

SG262 K200/120/6

PLST144 BLL130*100*3

SG266 K120/5

SG176 K100/3

PR32 L90/9 PR32 L90/9
PR32 L90/9

PR32 L90/9
PR4 L90/9PR4 L90/9PR4 L90/9 PR4 L90/9

17

17

16

16
+11580 mm+11580 mm

2x VULPL58

2x VULPL59

2x VULPL58

2x VULPL58

2x VULPL58

2x VULPL58

SG162 K100/3

14

14
+3650 mm

2x VULPL47

2x VULPL552x VULPL55

2x VULPL48

PLST152

RK59 K100/3

SG178SG177 K100/3SG175 K100/3

SG277 K150/6

C52

+850 mm

+5105 mm

2x VULPL56

2x VULPL48

2x VULPL56

PLST151

SG247 K200/120/6

SG307 K150/6

C33

2x VULPL47

+3070 mm

+2240 mm

DK32 K100/3

PLST150
PLST151

+370 mm

SG303 K200/120/6

13 13

2x VULPL48

+10200 mm
2x VULPL47RK56 K200/120/6

2x VULPL48

SG290 K200/120/6

PLST157 BLL140*100*3

+13335 mm

+16435 mm

2x VULPL48 2x VULPL48

2x VULPL48

+16435 mm

+13335 mm 2x VULPL48

2x VULPL48
SG290 K200/120/6

PLST141 BLL150*100*3

+5430 mm+5430 mm

+370 mm

+5285 mm
PLST143 BLL130*100*3

SG289 K120/5

C10C12
SG172 K100/3

SG267 K120/5

SG289 K120/5

D
K

7
K

10
0/

3
C13

+850 mm
+370 mm

+2240 mm

2x VULPL58

2x VULPL58

2x VULPL50

2x VULPL56

SG251 K150/100/5

SG252 K150/100/5
C39

+8940 mm

2x VULPL58

2x VULPL50

SG251 K150/100/5

C41

11

11

+850 mm

2x VULPL56

2x VULPL51

2x VULPL56

C34
C36

C27

SG261 K200/120/6

+3070 mm

SG207 K150/6

+850 mm

2x VULPL56

SG288

2x VULPL51

2x VULPL56

C32

+6600 mm

+8925 mm

2x VULPL56

2x VULPL48

2x VULPL56

C30

C33C26

SG194 K150/6

SG260 K200/120/6

SG269 K150/6

+6600 mm

2x VULPL56

2x VULPL48

2x VULPL56

C31

15

15

+12870 mm

+16600 mm

+19360 mm

2x VULPL57

2x VULPL58

2x VULPL58

SG55 K150/100/5

SG251 K150/100/5

SG251 K150/100/5

PLST155 BLL140*100*3

PR31 L90/9

PR32 L90/9

+12075 mm
+12090 mm

K
16

1
B

45
7/

12
.5

K
15

8
B

45
7/

12
.5

SG288

C11

2

2
+5130 mm

+10200 mm

RK38 K200/120/6

+850 mm

10

10

+5000 mm

+370 mm

+3070 mm

2x VULPL32

2x VULPL50

2x VULPL56

SG15 K250/8

C40

1

1

2x VULPL31
2x VULPL50

C42

+5130 mm

+5000 mm

SG169 K250/8

+10200 mm

RK37 K200/120/6

15 PLST147 BLL140*100*3PLST148 BLL140*100*3

+2320 mm

PLST126 BLL110*110*3

DK22 K200/120/6

WP29 G60-550-3-100-3

7 7

5

5

+3500 mm

2x VULPL37 2x VULPL37 2x VULPL37
2x VULPL372x VULPL372x VULPL37

2x VULPL43

PLST1 BLU240*70*3

PLST125

PR32 L90/9

D
K

19
K

10
0/

3

K152 HEA160 PR31 L90/9

P
K

71
U

N
P

14
0

SG168 K100/3

4

4

+5000 mm 2x VULPL36
RK39 K200/120/6

-130 mm

2x VULPL35 PR32 L90/9 PR32 L90/9
PR32 L90/9 PR32 L90/9 PR4 L90/9 PR4 L90/9 PR4 L90/9

+19340 mm

DK30 K200/120/6

WP17 PU308-150-308-30-3

PLST123 BLL110*110*3

WL11 K150/6

P
K

72
U

N
P

14
0

SG172 K100/3 SG166 K100/3

D
K

20
K

10
0/

3

D
K

19
K

10
0/

3

SG165 K100/3 SG164 K100/3

PLST124 BLL110*110*3

+1400 mm

+2870 mm

+4370 mm

3

3

+370 mm

2x VULPL35

2x VULPL35

2x VULPL35

2x VULPL412x VULPL42

P
K

73

+2320 mm

2x VULPL47

+17225 mm

18

18

12

12

2x VULPL53

2x VULPL60

D
K

14
K

10
0/

3

SG138

+2320 mm 2x VULPL482x VULPL402x VULPL47

PLST122 BLL140*100*3

DK21 K200/120/6

8

8 6

6
9

9

2x VULPL48

D
K

14
K

10
0/

3

16
2x VULPL54

SG140

15

2x VULPL60

WP29 G60-550-3-100-3

+15941 mm
L3 HEA300

+18880 mm

WP29 G60-550-3-100-3

2x VULPL37

PR4 L90/9

SG163 K100/3

D
K

20
K

10
0/

3

2x VULPL48

16
15

2x VULPL372x VULPL372x VULPL372x VULPL372x VULPL37

2x VULPL48

2x VULPL48

2x VULPL56

2x VULPL50

2x VULPL56

2x VULPL56

2x VULPL50

2x VULPL56

2x VULPL37

C47

C18

C27

C49

C20

PR4 L90/9

C24

+5320 mm

+850 mm

+11995 mm

PR4 L90/9 PR4 L90/9 PR4 L90/9PR4 L90/9 PR4 L90/9

+18830 mm

C21

SG174 K100/3SG173 K100/3 SG171 K100/3

SG276 K150/6

SG279 K150/6

C25

+5320 mm

+850 mm

PLST156 BLL140*100*3 PLST146 BLL140*100*3

+3070 mm

C48

SG264 K200/120/10

+370 mm

SG279 K150/6

SG280 K150/6

2x VULPL56

2x VULPL50

2x VULPL56SG271 K150/6

SG280 K150/6

C19

+9270 mm

2x VULPL56

2x VULPL50

2x VULPL56

SG275 K150/6

SG281 K150/6

C23

SG274 K150/6

SG264 K200/120/10

SG282 K150/6

C50

SG281 K150/6

SG282 K150/6

+3070 mm

+370 mm

2x VULPL482x VULPL48
SG222 K200/120/6

+10200 mm

2x VULPL612x VULPL61
RK55 K200/120/6

+18830 mm

+11995 mm

2x VULPL562x VULPL56
SG272 K150/6

+14200 mm

+13215 mm

+16435 mm

2x VULPL48

2x VULPL48

SG233 K200/120/10

SG250 K200/120/6

PLST162 BLL130*100*3

RK61 K100/3

RK61 K100/3

R
K

60
K

10
0/

3

R
K

60
K

10
0/

3

PLST163 BLL130*100*3

+16435 mm

+13335 mm

SG263 K200/120/6

SG283 K150/6

C38

SG273 K150/6

PLST160 BLL130*100*3

SG263 K200/120/6

SG283 K150/6

C37

2x VULPL51

2x VULPL50

C45

2x VULPL51

2x VULPL50

SG284 K150/6

C46

C17

PLST161 BLL130*100*3

SG284 K150/6

C26

PLST145 BLL140*100*3

+3070 mm

+370 mm

2x VULPL482x VULPL48
SG268 K200/120/6

20

2019

19

+10200 mm

2x VULPL622x VULPL61
RK58 K200/120/6

SG268 K200/120/6

PLST159 BLL130*100*3

+16435 mm

+13335 mm 2x VULPL48

2x VULPL48

2x VULPL48

2x VULPL48

SG268 K200/120/6

PLST159 BLL130*100*3

2424

RK36 K200/120/6

K152 HEA160

K
15

8
B

45
7/

12
.5

K
15

9
B

45
7/

12
.5

K
15

9
B

45
7/

12
.5

+11790 mm

2525

2323

+5130 mm

+5000 mmSG153 K250/8

+11790 mm

+10200 mm

+5130 mm

+5000 mmSG13 K250/8

+10200 mm
RK35 K200/120/6

DETAIL A

DETAIL B

+5130 mm

+5000 mm

+10200 mm

SG170 K250/8

RK34 K200/120/10

C7 STRIP15*500

PL63 STRIP10*240
plaat na montage console
vast te lassen hiertegen

PL62 PL10*230
plaat na montage console
vast te lassen hiertegen

C8 STRIP15*500

22

22
21

21

1x VULPL65 (3mm)
2x VULPL66 (1mm)

1x VULPL63 (10mm)
1x VULPL64 (5mm)

1x VULPL65 (3mm)
2x VULPL66 (1mm)

SG311
K200/6

SG309 K200/6

SG30
5 K20

0/
6

+235 mm

+5155 mm

1x VULPL65 (3mm)
2x VULPL66 (1mm)

1x VULPL65 (3mm)
2x VULPL66 (1mm)

SG306 K200/6

SG312
K200/6

100 70

30
12

0
30

B
Z

 K
O

LO
M+10200 mm

4 * keilbout M 12

VULPL31

100 80

40
25

0
40

B
Z

 K
O

LO
M

4 * keilbout M 16

+5130 mm

+5000 mm

VULPL32

300

5
60

5

B
Z

 K
O

LO
M

2 * keilbout M 12

VULPL35

50
10

0
50

150 90

B
Z

 K
O

LO
M

4 * keilbout M 16 +5000 mm

VULPL36

155

50
50

B
Z

 K
O

LO
M

2 * keilbout M 16

VULPL37

120 120

+2320 mm

B
Z

 K
O

LO
M

3 * keilbout M 20

+2280 mm

+2390 mm

VULPL40

11
5

45

37
5

33
5

33
5

2 * keilbout M 12
2 * keilbout M 122 * keilbout M 12

BZ LIGGER

VULPL43 VULPL42

VULPL41

150 150

2 * keilbout M 20

+2320 mm

+2500 mm

+2360 mm

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL47

40
12

0
40

160 150

2x draadstang M20x250

2 * keilbout M 20

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL48

160 150

17
5

40

12
0

40

17
5

4x draadstang M20x250

4 * keilbout M 20 B
Z

 K
O

LO
M

VULPL50

160 150

17
5

40

12
0

40

3 * keilbout M 20

3x draadstang M20x250

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL51

150
2 * keilbout M 16

+17525 mm

+17625 mm

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL53

85
20

13
0

2 * keilbout M 12

BZ LIGGER

VULPL55

15
0

15
0

160 150

Bovenste peilmaat staat
aangegeven op aanzichten

xxx (*)

3 * keilbout M 20

3x draadstang M20x250

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL56
160 300 140

4 * keilbout M 20

+19510 mm

+19410 mm

+19300 mm

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL57

150 150

10
15

0
10

2x draadstang M20x250

2 * keilbout M 20

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL58 170 180

2x draadstang M20x250

2 * keilbout M 20

+19360 mm +19300 mm

+19470 mm

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL59 210 180

Stekankers zijn voorzien
in betonnen kolom

4 *M 20

+19490 mm

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL60

150 160

1x draadstang M20x250

2 * keilbout M 20

+10200 mm

+10380 mm

+10240 mm

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL61

160 150

+10200 mm

2 * keilbout M 20

1x draadstang M20x250

+10380 mm

+10240 mm

B
Z

 K
O

LO
M

VULPL62

140 120 140

2 * keilbout M 20

4x draadstang M20x250

+4850 mm

+5080 mm

+5430 mm

Z
IJ

D
E

 N
A

A
R

 A
S

 K

23
0

75
20

0
75

20

140 120

2* keilbout M 20

2* keilbout M 20

2x draadstang
M20x250

Z
IJ

D
E

 N
A

A
R

 A
S

 K

22
5

22
5

10
0

100 200 200 100

Aangeduide gaten dienen
met M24x500mm chemisch bijgeboord te worden

DRD11 D24

DRD11 D24

DRD11 D24

250 200 200 100

22
5

22
5

10
0

Aangeduide gaten dienen
met M24x500mm chemisch bijgeboord te worden

DRD11 D24

DRD11 D24

platen na plaatsing kokers
vast te lassen of te lijmen op 
desbetreffende plaats

PL61 STRIP10*100

PL64 STRIP15*100

PL61 STRIP10*100

PL64 STRIP15*100

extra gaten voorzien indien men
op de hoofdwapening uitkomt

2 * keilbout M 162 * keilbout M 16

+10260 mm

+10380 mm

C8 STRIP15*500

+5000 mm

2 * keilbout M 16
2 * keilbout M 16

extra gaten voorzien indien men
op de hoofdwapening uitkomt

+4880 mm

+4945 mm

+5065 mm

C7 STRIP15*500

155

B
Z

 K
O

LO
M

0 mm

-350 mm

+100 mm

2 * keilbout M 12

P
R

4
L9

0/
9

155

B
Z

 K
O

LO
M

0 mm

2 * keilbout M 12

-420 mm

-160 mm

P
R

32
L9

0/
9

155

B
Z

 K
O

LO
M

0 mm

2 * keilbout M 12

-420 mm

-300 mm

PR31 L90/9

31
0

80

70 141

70
23

9

80 760

4 * keilbout M 12

4 * keilbout M 12

K152 HEA160
bovenzijde voetplaat = -490 mm
onderzijde voetplaat = -500 mm

K152 HEA160
bovenzijde voetplaat = -490 mm
onderzijde voetplaat = -500 mm

Volgorde montage:

1) Console/ligger met de keilbouten monteren
2) Gaten boren tbv chemische verankering
3) Console/ligger met de draadstangen M20x250mm bevestigen
4) Rondel PL69 vast te lassen

PL69 STRIP5*60

2x chemische verankering M20x250
170mm in te boren met Ø25mm

2 * keilbout M 20


